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Epwtrupota
1
1) Oewphiote Vv oxorovdia a, = 5, Xa oBipa UEPXDY o pOLOUATWY
n
Sp = a1+as+- - +a,. PrdEte 1o Ypdenua twv onueinv (1, s1), (2, s2), (3, 53)

2) Xt ouvéyela enavohoBeton To Tponyolpevo yio toug 100, 1000, 10000
TEMOTOUS 6POUS TNG Sy,
(=D"

n
OUdTWV S, = a1 + ag + -+ - + a,. PTdETE TO YRAPNUA TV oNUEiwY
(1,51),(2,52),...,(n,s,) yion = 10,100, 1000.

—-1)"3
4) Oewprote Ty oaxolovdio a, = ( 2) xaL OERd PEPX®Y ool

3) Oewpnote v oxorovdila a, = XL OELU UEPLXWY adpol-

OUdTOV S, = a1 + as + -+ - + a,. PTdETE TO YPAPNUA TWV oNUEiwY
(1,81),(2,82),...,(n,s,) yia n =>5,10,20, 100, 1000.

5) Xenowonothote v eviohn time() and tn BBA0OAxn time Yy va
YpovoueTeroete T dnuovpyla uiog AMotac pe 100 apriuoic (TE.X. ran-
ge(100)) Xenowonothote tpa pla evtolr) while yio vo gtidéte tny
W Moo Iowd ebvon 1 dlapopd oto ypedvo dnuovpylag tTng AoTog
oTn 0elTEPN TEplTTWON).



